BHYTpPUBEHHO U3 pacuetra 1 mi Ha 1 kr maccel Tena. CpeaHuil moka3areab MOBBI-
HIEHMS TEMIEPATypPhl 10JKEH cocTaBisaTh oT 0,6 1o 0,8 °C.

B cnyuae, ecnu cpeaHuil mokasaTenb MOBBILIICHHS TEMIIEPaTypbl OyJIeT HH-
xe 0,6 °C, BBOAAT pacTBOp mpemnapata ¢ koHrneHaTpamueit 0,01 mxr/m mo 1 mi Ha 1
KI' MacChl )KMBOTHOTO; €CJIM CPEIHUMN MOKA3aTeNb MOBBIIICHUS TEMIIEPATYphI OyAeT
Boie 0,8 °C, BBOAAT pacTBop npenapara ¢ koHeHtpamueit 0,005 mxr/mi mo 1 mu
Ha 1 Kr mMaccel )KMUBOTHOTO. [I0BTOpHBIN KOHTPOJIb MPOBOMAST HA TOM K€ KOJUYe-
CTBE KpOJIMKOB. Eciu mpu MOBTOPHOM MCHBITAHUU TOCJIE BBEACHUS PACTBOPOB C
kounentparmeit 0,01 wim 0,005 MKr/mMin cpeHui MOKa3aTeNb MOBHIIICHUS TEMIIe-
paTtypsl y kUBOTHBIX cocTaBUT HIke 0,6 °C wim Beime 0,8 °C cOOTBETCTBEHHO,
npenapar Opaxkyror.

MuHuManbHOE KOJUYECTBO BEIIECTBA, BBOJAMMOIO BHYTPUBEHHO, Ha 1 Kr
MaccChl KpOJIMKa, BBI3BIBAIOIIEE CpEJHEE MOBLIINICHHE TeMmeparypsl Tena Ha 0,6 —
0,8 °C cocraaser MIIJ[. Ogna MIIJ] nomknHa cocraBiats (0,0075 £ 0,0025) mkr
JIIC.

YnakoBka u MmapkupoBka. B coorserctBun ¢ ODC «MImmyHOOHOIOTHYE-
CKHE JICKapCTBEHHBIE MpenapaThi».

Tpancnopruposanme u xpanenue. [Ipu remneparype ot 2 1o 8 °C.
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